

新天新地與神開始的創造

一直很嚮往「新天新地」的來到，因為啟示錄第廿一章啟示我們：到那時，他要與人同住、我們要作祂的子民、神要親自與我們同在、作我們的神。神要擦去我們一切的眼淚，不再有死亡、也不再有悲哀、哭號、疼痛、因為以前的事都過去了！一切都更新了！「啟 21:1-5」「賽 65:17-19」

但又想到在創世記中，「創 1:³¹ 神看著一切所造的都甚好，有晚上、有早晨、是第六日。」神一切所造的都甚好，那麼「新天新地」是不是又回到原先神創造時的伊甸園呢？

不是的，這是一個很重要的神學觀念。原先創造的「甚好」(Very Good) 是很好的意思，但並不是完美(Perfect) 之意，所以還有罪惡或敗壞的可能性。感謝神！因為主耶穌基督成就的救贖，藉著寶血潔淨萬物，聖靈治死一切罪性，三一神成就了救恩，世界萬物都成為完美 (Perfect), 先前的天地已經過去了，「新天新地」便完全全乎神心意了；故此，神要擦去我們一切的眼淚，一切都更新了，人也不會犯罪了，也再沒有罪惡或敗壞的可能性！不再有死亡、也不再有悲哀、哭號、疼痛；這是與神永遠同在的日子！神要親自與我們同在、作我們的 神！我們要作祂的子民！

「羅 8:²⁰因為受造之物服在虛空之下、不是自己願意、乃是因那叫他如此的。²¹但受造之物仍然指望脫離敗壞的轄制、得享 神兒女自由的榮耀。」願「新天新地」的美好光景早早更新成就在我們家中，阿門！